

# 恒管跟通脹加學費 擴建費不轉嫁學生



■何順文希望恒管開拓的新課程，能夠提升發展人文學科基礎。

李穎宜 摄

香港文匯報訊（記者 李穎宜）恒生管理學院校長何順文昨日與傳媒茶敘時，公布了該校的發展大計，包括開設3個學士及2個碩士課程，並擬擴充及重建校園，期望為學生提供更佳的學習環境。至於學費水平，何順文指只會跟隨大約4%通脹去調整學費，不會大幅加價，而學院的建築費亦不會轉嫁至學生身上。

## 新聞系受歡迎 10人爭1位

恒生管理學院今年有8,000多人申請，最後取錄了1,600人，他們文憑試平均達20分，以新聞及傳播學系最受歡迎，10人爭1個學位。何順文指，副學士課程將會停辦，以集中資源開拓新課程，例如人文科目。該校將於2015學年度9月推出應用中文課程，預計學額約50個，其他學士新課程包括文化創業課程及亞洲研究課程。此外，該校又打算推出新聞傳理、供應鏈管理兩項碩士課程，「希望打好學院的人文課程基礎，讓學生有更多課程選擇。」

至於學費，何順文坦言只會跟隨大約4%通脹去調整學費，校方重視學生的經濟負擔能力，亦會設立師生小組研究日後調整學費的水平，並考慮鎖定模式(lock in system)的可行性。

## 將申地建球場 重建舊教樓

除了開拓新課程，學院在硬件建築上亦有發展計劃。何順文透露，學院將會向政府申請撥地，以發展宿舍、露天球場及學習中心。他坦言現時申請撥地很困難，將以開放予公眾作申請條件，希望增加成功機會。學院亦有意以四合院的建築模式重建舊教學樓。